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一、中兴通讯股价为什么跌

盘中一度逼近跌停，全日暴跌7.46%，全日成交量创上市新记录！这就是昨日A股
通信设备龙头中兴通讯的表现。
无论业绩还是二级市场走势，都以稳健著称的行业龙头，在12日罕见地收出了光头
长阴。
实际上，12日这种摧枯拉朽似的放量暴跌，已是短短四个月内的第三起。
难怪有市场人士感叹，中兴这座通信股中的顶梁柱，如今反而不如小公司让人安心
。
AH股同遭重挫 8月12日，中兴通讯以22.95元小幅低开。
然而早盘后段气氛突变，连续有大额卖单出现，短短四十分钟股价跌幅从3%扩大
到近6%。
午盘后不久空方重整攻势，13点18分一波跳水让中兴跌幅超8%！此后多方虽有反
击但迅速被空方扑灭，盘中最大跌幅一度达9.4%！最终中兴通讯全日成交量达
4425.8万股，成交金额则达9.66亿元，成交量创上市13年以来的新高。
此外，12日，中兴通讯在港股市场也遭受重挫，全日下跌5.41%连续收出第四根阴
线。
四个月内三次暴跌 市场分歧加大
值得注意的是，12日这种放量暴跌，最近四个月在中兴通讯上已出现了三次。
今年4月2日，跌近5%；
4月30日暴跌逾8%。
对向来稳健的中兴来说，股价出现如此剧烈的波动本就少见，还如此频繁地出现更
是让人相当吃惊。
12日下午《每日经济新闻》记者MSN上对话图标闪烁不停，无论券商研究员、私
募、卖方分析师、个人投资者都在问同一个问题——怎么会跌成这样？ 4月2日那
天大跌，是因为公司刚刚换帅，新总裁之前负责海外市场，因此外界预计公司今年
重心会放到国际市场，担e68a84e8a2ad323131333532363134313032313635333133326236
6364心业绩指标“量”升“质”降；
4月30日重挫逾8%，是因为当天印度那边传来该国拟禁买我国电信设备的消息，市
场担忧公司海外拓展受阻。
相比前两次，12日这场下跌让该股大多数持有者都难以心安，因为居然没有为何暴
跌的统一说法！ 从记者了解到的情况看，昨日中兴因何暴跌有至少有5个版本，但
无论哪种都未能获证实，就连不少研究员都模不着头脑。
中兴方面也相当茫然，只表示公司会同各家机构投资者沟通，以了解他们卖出股票
的原因；
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至于基本面上，近期并没有发生特别的事情。
有不愿具名的研究员表示，如今中兴通讯面临的行业大环境确实不及去年，过去一
年推动公司业绩增长的运营商3G投资，在今年出现削减；
再加上印度市场久久没有结论，预计公司今年业绩增长势头将放缓。
不过安信证券黄文戈就表示，他看好公司下半年的情况，12日这次暴跌某种意义上
也提供了一个买入机会，毕竟三大运营商上半年进展缓慢的资本开支会在下半年提
速，中国电信 CDMA网络扩容工程的议标已在近日结束，黄文戈认为中兴应该拿
到了40%左右的份额。

二、中兴通讯股票为什么连跌

股老美处罚，折腾了几个月，属于利空，股票自然会下跌

三、中兴通讯股价为什么跌

高位放量，庄家操作亚

四、海格通信股票9月25日为何暴跌

海格通信0024652022年中期以总股本107288万股为基数，每10股转增10股股权登记
日：2022-09-24；
除权日：2022-09-25；
红股上市日：2022-09-25；
该股2022年中期10转10，9月25日除权，股票数量增加一倍，股价相应降低。
除权指的是股票的发行公司依一定比例分配股票给股东，作为股票股利，此时增加
公司的总股数。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
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五、为什么股价5连跌而且大跌

股价5连跌而且大跌前面是出货后面加速出货

六、tcl通讯股价大跌 怎么回事

展开全部目前处于震荡洗盘，消化前期获利盘，洗盘不逼真，怎么把散户弄出来！
目前看随时会向上拉升的！TCL集团(000100)：预计首季盈利逾7亿 ■证券时报 TC
L集团(000100)今日发布业绩预告，预计2022年一季度实现归属于上市公司股东净利
润约为7亿元~7.4亿元， 同比增长130%~143%.公司称整体业绩大幅提升，主要得益
于华星光电保持了较好的盈利水平，通讯业务盈利情况大幅改善等. 报告期内，公
司各主要产业产品销量同比保持良好增长，其中华星光电保持了较高的产能稼动率
和产品综合良率，液晶玻璃基板投片量为36.8万片，同比增长19.5%，实现液晶电
视面板和模组产品销量合计574.3万片.并且华星光电在产能，
大尺寸产品占比，成本控制以及产品良率等方面实现提升. 通讯业务方面，
公司一季度实现手机销量为1360.8万台，同比增长60.4%；
其中，智能手机销量为632万台，同比大增334%. 此外， 公司一季度实现LCD电视
销量达383万台，智能电视销量达72万台.公司空调，冰箱及洗衣机产品销量同比分
别增长20.7%，18.2%和18.0%.

七、海格通信股票9月25日为何暴跌

海格通信0024652022年中期以总股本107288万股为基数，每10股转增10股股权登记
日：2022-09-24；
除权日：2022-09-25；
红股上市日：2022-09-25；
该股2022年中期10转10，9月25日除权，股票数量增加一倍，股价相应降低。
除权指的是股票的发行公司依一定比例分配股票给股东，作为股票股利，此时增加
公司的总股数。
上市公司以股票股利分配给股东，也就是公司的盈余转为增资时，或进行配股时，
就要对股价进行除权。
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八、股价下跌原因

1、 资金离场。
股价的总值是100亿，如果再利用100亿买进该股票，股价能涨多少呢？不禁要问，
这100亿在同一价位能完全买进吗？回答是完全不可能的！物以稀为贵，股价只有
越买超高。
但是，买进股票的这100亿在高位获利卖出后（资金离场）稍有风吹草动，股价也
应声下跌了。
2、 自由买卖。
如果股价的涨与跌是由市场买与卖（不是刻意操控），当卖方力量大于买方的力量
时，股价就会跌。
3、 庄家操控。
有些股票为什么特别活跃与异动？原因之一是该股有庄家，由于活跃容易惹人注目
，从而引起激发散户卖出与买进的欲望，达到在高位完全卖出的目的，卖出后又利
用少量的筹码，拼命地惯压，摧动股灾的浪潮。
4、 企业挖肉补疮。
企业亏损、资金短缺，上市公司常常卖出部分股票。
俗语说：“买入容易，卖出难，”“降低价格连续卖出。
”通常是大投资的一贯做法，企业与大庄家这一举动，会导致市场的连锁反应，市
场有时也会出现恐慌性的抛售。
5、 大盘的示范效应。
如果确认了大盘的顶部，这一讯号的出现，不论是逆势上涨或顺势惯压，庄家的想
法只是“跑”，聪明的投资者也做出迅速的反应，坚决离场，因为顶部的确立，往
往有漫长的过程才能确立另一个行程，且跌幅之大难以想象。
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